

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ**Από το πρακτικό 29/2019 της συνεδρίασης της Οικονομικής επιτροπής του Δήμου Πολυγύρου**

Στον Πολύγυρο σήμερα την ενάτη (9^η) Δεκεμβρίου 2019, ημέρα Δευτέρα και ώρα 12:00 στο Δημοτικό Κατάστημα του Δήμου Πολυγύρου, συνήλθε σε τακτική συνεδρίαση η Οικονομική Επιτροπή, μετά από την υπ' αριθ. 22691/5-12-2019 πρόσκληση του Προέδρου.

Πριν από την έναρξη της συνεδρίασης ο Πρόεδρος διαπίστωσε ότι από τα επτά μέλη της Οικονομικής Επιτροπής ήταν:

ΠΑΡΟΝΤΕΣ: 1. Αστέριος Ζωγράφος, Πρόεδρος Ο.Ε., 2. Χρήστος Βορδός, 3. Δημήτριος Ζαγγίλας 4. Παναγιώτης Δήμητσας, 5. Παπακωνσταντίνου Νίκος, 6. Τσινάς Αργύριος, & 7. Δημήτριος Κυργιαφίνης, τακτικά μέλη.

ΑΠΟΝΤΕΣ:

Αριθμός θέματος: 3^ο

Ανάκληση της υπ' αριθ 201/2019 απόφασης της Οικονομικής Επιτροπής και Παραλαβή Τοπογραφικής μελέτης για την κατασκευή του έργου " Έργα εξωτερικού υδραγωγείου (καταθλιπτικοί - βαρυντικοί αγωγοί) για την σύνδεση των υδρευτικών γεωτρήσεων με δεξαμενή και αντλιοστάσιο ύδρευσης"»

Αριθμός Απόφασης: 240

Στη συνεδρίαση παραβρέθηκε και η υπάλληλος του Δήμου Κωνσταντία Ψαθά, για την τήρηση των πρακτικών.

Το θέμα εισηγήθηκε ο Πρόεδρος Ο.Ε. ο κ. Αστέριος Ζωγράφος, ο οποίος και τόνισε τα εξής: Με την υπ' αριθ. 201/2019 απόφαση της Ο.Ε., παραλάβαμε την μελέτη οδοποιίας και την υδραυλική μελέτη για την κατασκευή του έργου «ΕΠΙΣΚΕΥΗ - ΑΝΑΚΑΤΑΣΚΕΥΗ ΠΕΖΟΔΡΟΜΙΟΥ ΚΑΙ ΟΔΟΣΤΡΩΜΑΤΟΣ ΣΤΗΝ Τ.Κ. ΜΕΤΑΜΟΡΦΩΣΗΣ» καθώς και τη μελέτη οδοποιίας για την κατασκευή του έργου «ΕΠΙΣΚΕΥΗ – ΑΝΑΚΑΤΑΣΚΕΥΗ ΠΕΖΟΔΡΟΜΙΟΥ ΚΑΙ ΟΔΟΣΤΡΩΜΑΤΟΣ ΕΝΤΟΣ ΤΟΥ ΟΙΚΙΣΜΟΥ ΒΑΤΟΠΕΔΙΟΥ» καθώς επίσης και τις μελέτες με τίτλο: Υδραυλική μελέτη για την κατασκευή του έργου " Έργα εξωτερικού υδραγωγείου (καταθλιπτικοί - βαρυντικοί αγωγοί) για την σύνδεση των υδρευτικών γεωτρήσεων με δεξαμενή και αντλιοστάσιο ύδρευσης"» και τοπογραφική μελέτη για την κατασκευή του έργου " Έργα εξωτερικού υδραγωγείου (καταθλιπτικοί - βαρυντικοί αγωγοί) για την σύνδεση των υδρευτικών γεωτρήσεων με δεξαμενή και αντλιοστάσιο ύδρευσης"».

Επειδή την μελέτη οδοποιίας και την υδραυλική μελέτη για την κατασκευή του έργου «ΕΠΙΣΚΕΥΗ - ΑΝΑΚΑΤΑΣΚΕΥΗ ΠΕΖΟΔΡΟΜΙΟΥ ΚΑΙ ΟΔΟΣΤΡΩΜΑΤΟΣ ΣΤΗΝ Τ.Κ. ΜΕΤΑΜΟΡΦΩΣΗΣ» καθώς επίσης και τη μελέτη οδοποιίας για την κατασκευή του έργου «ΕΠΙΣΚΕΥΗ – ΑΝΑΚΑΤΑΣΚΕΥΗ ΠΕΖΟΔΡΟΜΙΟΥ ΚΑΙ ΟΔΟΣΤΡΩΜΑΤΟΣ ΕΝΤΟΣ ΤΟΥ ΟΙΚΙΣΜΟΥ ΒΑΤΟΠΕΔΙΟΥ» της είχαμε παραλάβει με τις υπ' αριθ. 174/2019, 175/2019 και 176/2019 αποφάσεις της Οικονομικής Επιτροπής αλλά και επειδή τις μελέτες με τίτλο: Υδραυλική μελέτη για την κατασκευή του έργου " Έργα εξωτερικού υδραγωγείου (καταθλιπτικοί - βαρυντικοί αγωγοί) για την σύνδεση των υδρευτικών γεωτρήσεων με δεξαμενή και αντλιοστάσιο ύδρευσης"» και τοπογραφική μελέτη για την κατασκευή του έργου " Έργα εξωτερικού υδραγωγείου (καταθλιπτικοί - βαρυντικοί αγωγοί) για την σύνδεση των υδρευτικών γεωτρήσεων με δεξαμενή και αντλιοστάσιο ύδρευσης"» τις παραλάβαμε χωρίς να έχει ολοκληρωθεί ο έλεγχος των μελετών, καλείται η Οικονομική Επιτροπή να ανακαλέσει την υπ' αριθ 201/2019 απόφαση της Οικονομικής Επιτροπής και λάβει εκ νέου απόφαση για την Παραλαβή Τοπογραφικής μελέτης για την κατασκευή του έργου " Έργα εξωτερικού υδραγωγείου (καταθλιπτικοί - βαρυντικοί αγωγοί) για την σύνδεση των υδρευτικών γεωτρήσεων με δεξαμενή και αντλιοστάσιο ύδρευσης"»

με την με αρ. 112/2018 και στη συνέχεια με την με αρ. 160/2018 αποφάσεις της οικονομικής Επιτροπής μεταξύ άλλων ανατέθηκαν και συντάχθηκαν από ιδιώτες μελετητές του δημοσίου, σύμφωνα με τις προβλέψεις του άρθρου 72 παρ. 1δ του Ν.3852/2010 λόγω του κατεπείγοντος και οι μελέτες με τίτλο: Υδραυλική μελέτη για την κατασκευή του έργου " Έργα εξωτερικού υδραγωγείου (καταθλιπτικοί - βαρυτικοί αγωγοί) για την σύνδεση των υδρευτικών γεωτρήσεων με δεξαμενή και αντλιοστάσιο ύδρευσης"» και τοπογραφική μελέτη για την κατασκευή του έργου " Έργα εξωτερικού υδραγωγείου (καταθλιπτικοί - βαρυτικοί αγωγοί) για την σύνδεση των υδρευτικών γεωτρήσεων με δεξαμενή και αντλιοστάσιο ύδρευσης"» οι οποίες αφού ελέγχθηκαν, θεωρήθηκαν και εγκρίθηκαν από την Τεχνική Υπηρεσία του Δήμου έλαβαν α/α μελετών 38/19 και 37/19 αντίστοιχα. Για την αποπληρωμή των μελετών αυτών απαιτείται η παραλαβή τους με απόφαση της Οικονομικής Επιτροπής.

Στη συνέχεια ο Πρόεδρος κάλεσε το Σώμα να αποφασίσει σχετικά.

Η Οικονομική Επιτροπή αφού άκουσε την εισήγηση και μετά τον διάλογο που αναπτύχθηκε μεταξύ των μελών

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ

1) Την εξ ολοκλήρου ανάκληση της υπ' αριθ. 201/2019 απόφασης Οικονομικής Επιτροπής για τους λόγους που αναφέρονται στο ιστορικό της παρούσας απόφασης

2) Την παραλαβή της τοπογραφικής μελέτης για την κατασκευή του έργου " Έργα εξωτερικού υδραγωγείου (καταθλιπτικοί - βαρυτικοί αγωγοί) για την σύνδεση των υδρευτικών γεωτρήσεων με δεξαμενή και αντλιοστάσιο ύδρευσης"» οι οποία αφού ελέγχθηκε, θεωρήθηκε και εγκρίθηκε από την Τεχνική Υπηρεσία του Δήμου έλαβε α/α μελέτης 37/19

Επί της απόφασης μειοψήφησαν τα τακτικά μέλη της Ο.Ε. ο κ. Αργύριος Τσινάς και ο κ. Δημήτριος Κυργιαφίνης

Η παρούσα απόφαση έλαβε αύξοντα αριθμό 240/2019

Αφού αναγνώσθηκε το πρακτικό αυτό υπογράφεται ως ακολούθως
Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ **ΤΑ ΜΕΛΗ**

Ακριβές Αντίγραφο
Πολύγυρος 9^η Δεκεμβρίου 2019
Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ Ο.Ε.

ΑΣΤΕΡΙΟΣ ΖΩΓΡΑΦΟΣ
ΔΗΜΑΡΧΟΣ ΠΟΛΥΓΥΡΟΥ